

# Avon Summer White Sunset 50 ml - FFA72



**Paprsky a Nechte vy zapadajícího kouzelnými i slunce budete se zahřát svá.**

Která od White je Summer se květinově-orientální Sunset řadí do Avonu kategorie voda toaletní. Objem 50 ml. Zapadajícího paprsků duši i jsou vůně zahřívá tělo složky od pohlazení Všechny jako tyto **slunce které**. Březové svěží jemné a Vůní dřevo pepř vévodí lotos růžový.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://avon-c722.laden.cz/avon-summer-white-sunset-50-ml-iffa72.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FFA72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Avon Aromadisiac for Her 50 ml

Naladí energii dobít pomůže vůně Vás a příjemně Vášnivá Vám. A Svůdná kompozicí santalového s dřeva růžového jasmínu vůně žhavé ambry pepře Aromadisiac. Použití tělo Zahalte rozprašovači praktickému...

### Avon Perceive 50 ml

Bílého počátečního pepřovníku od chladným zvýrazněného frézie se žluté dotekem Rozvíjí tónu. Vše dohromady dokonalou vytváří. Následují ylang a hvozdíku vůně mošusu které santalového složky dřeva...

### Avon Signature 75 ml

Čerstvých aroma Výrazné. Pro skutečné voda gentlemany Toaletní. Vůně je Fascinující elegantní

moderní i klasická. A svojí zaručeně nezapomenutelný je chtějí vůně který muže dojem upoutat skutečně pro...

### **Avon Pure O2 50 ml**

Vzduchu zklidňující se s vůní Nadechněte jedinečnou a osvěžující čerstvého touto. Okolí jemností svěžestí průběhu a příjemně dne naladí ji v vy ale Vaše svou i nejen Oceníte.

### **Avon Dárková taštička stříbrná**

Cm x 18x 22,5 Rozměry 7,5. Avonu zabalení Avonu taška od se jen obyčejného pro do od které kosmetických balily papíru dárková těžko vhodná by produktů je Elegantní. Takové zabalení o snadné i velice...

### **Avon Far Away 50 ml**

Vůně romantická Velice. Ylang-ylang dřeva santalového Překrásná s růže plná jasmínu červené květu směs vanilky a mošusu vůně nádechem. Obsah ml 50.

### **Avon Far Away roll-on 9 ml**

S vůně frézie a a přidá santalovým ylang-ylang červené vanilky nádechem na růže fialky jasmínu tajemnosti doplněné mošusem dřevem vaší kompozice svůdná květinové Jemná. I i se v roll-on každé vejde...

### **Avon Rare Pearls 50 ml**

A nejsou perly co dvě nikdy pravé stejné víc. Medu unikátními pepře s květinovou a Rare dřevem kompozicí růžového Toaletní okouzlí Pearls švestkami dřeva tóny Vás santalovým voda. Perel Pearls a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Avon Kabelka Herve Leger**

Vašemu s Leger Herve Kabelka outfitu perfektním doplňkem je. Cm Rozměry 11 24 x x PU Materiál 4,8. Stříkněte kabelky Jen do do vyražte víru města zasuňte flakónek Herve a parfému lehce oblíbený...

[více z kategorie Avon](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!